
 

 

Referat 
fra 

 
Dansk Kegle Forbunds repræsentantskabsmøde 

søndag den 2. juni 2002 
Storebælt Centeret, Nyborg 

************************************************************* 
 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Niels Nasser, Bent Johansen, Finn Hyldmar 
Turneringsudvalget: Bent Pedersen 
Spilleudvalgsformand Sektion Asfalt: Ingen Deltager 
Eliteudvalget: Niels Marqvardsen 
Ungdomsudvalget: Johnny Kressner 
Kursusudvalget: Norma Tagesen 
Amatør- og Ordensudvalget: Tage Andersen 
Lovudvalget: Vera Jølnæs 
Pensionistudvalget: Ejler Jespersen 
Københavns Kegle Union: Georg Nielsen, Ena Bargholz, Hanne Saxtorff. 
Sjællands Kegle Union: Mogens Christensen, Birgit Reitz, Michael Sørensen, Per Sørensen. 
Fyns Kegle Union: Jimmy Eriksen, Hanne Pedersen, Herbert K. Jensen, Jette Møller. 
Jysk Kegle Union: Birgit Dyrby Jensen, Kirsten Jensen, Henning Vang Nielsen, Steen Jensen. 
Gæster: Tonny Jensen. 
 
Niels N. bød velkommen til rep.mødet og en særlig velkomst til FKU´s nye formand Jimmy 
Eriksen. Han foreslog Tage Andersen, som dirigent. 
 
Tage A. takkede for valget og konstaterede mødets lovlige indvarsling.  
Til stemmetællere blev valgt Ena Bargholz og Tonny Jensen. 
Herefter gennemgik Tage A. dagsordenen: 

 
Dagsorden: 

 
1.  Valg af dirigent 
2.  Mandaternes prøvelse 
3.  Forhandlingsprotokol 
4.  Beretninger 

1.  Forretningsudvalget 
2.  Eliteudvalget 
3.  Turneringsudvalget 
4.  Spilleudvalget, sektion Asfalt 
5.  Ungdomsudvalget 
6.  Kursusudvalget 
7.  Pensionistudvalget 
8.  Amatør & Ordens Udvalget  
9.  Lovudvalget 
10.  Dommerformanden 
11.  Banekontrollører 

5.  Regnskab 
6.  Forslag 
7.  Budget og fastsættelse af licensgebyr 
8.  Valg af Forretningsudvalg 
9.  Valg af faste udvalgsformænd 
10.  Valg af udvalgsmedlemmer 
11.   Valg af suppleant til forretningsudvalget  og  

suppleanter til amatør og ordens udvalget 
12. Eventuelt 



 

 

 
 
Ad 1.): 
 
Tage Andersen 
 
 
 
 
 
Ad 2.): 
 
Tage A. gennemgik mandaterne med stemmeret - i alt 22 stemmer. 
 
 Forretningsudvalget  3 stemmer 
 Eliteudvalget   1 " 
 Turneringsudvalget  1 " 
 Ungdomsudvalget  1 " 
 Københavns Kegle Union  4 " 
 Sjællands Kegle Union  4 " 
 Fyns Kegle Union  4 " 

Jysk Kegle Union  4 " 
 
Der mangler en fra JKU, og når han kommer er der 22 stemmer 

 
Ad 3.): 
 
Forhandlingsprotokol 2001 godkendt. 
 
Ad 4-1.): 
 
Niels N. havde følgende supplement til den skriftlige beretning: 
Vi blev nødt at se på vores økonomi, da vi havde erfaret at der ville blive skåret i vort tilskud fra DIF p.g.a. at 
tipsmidlerne var stærkt dalende, og derfor skulle vort bloktilskud beskæres, men det viser sig så at det ikke 
passede, vi fik ekstra 35.000,00 kr.  Vi er gået sammen med alle de mindre forbund som er medlem af DIF, og vi 
vil arbejde på at få ændret den måde tilskuddet udregnes på. Man kan fornemme at de store forbund er 
privilegeret i DIF, bare hvis vi tager fodbolden, og de får et fast beløb, og det er mægtigt stort. 
Der er rygter fremme med at DIF og DGI skal slås sammen, og derfor er det vigtigt at de små forbund slår sig 
sammen om de store. Vi har fået en garanti for at vi får samme beløb i 2003 som vi har fået i 2002. 
Så har jeg også noteret medlemsregistrering, da vi har erfaret at der er mange fejl og store mangler i nogle 
unioner, og det prøvede Finn H. at gå igennem på kontoret, og det blev vi enige om at det kunne vi ikke leve 
med, da vores største interesse er ikke bare at få en masse medlemmer, men også at den er så rigtig som 
muligt. Vi har derfor holdt en del møder, og efter vi har fået en deltids ansat på kontoret besluttede vi os for at vi 
ligeså godt kunne tage slæbet til glæde for unionerne og fremtidig føre medlemsregistreringen for alle 
unionerne, og det fungerer allerede i dag. Vi har også en problem med indberetningsskemaerne overfor DIF, og 
vi har hørt at DIF i nær fremtid selv kan gå ind og kontrollere medlems antallet i de forskellige klubber, så vi er fri 
for at fremsende indberetningsskemaet. 
 
Der er blevet efterlyst fra nogle klubber noget man kan sende ud for at få nye medlemmer, og der har vi gang i 
at lave en ny folder, og jeg ved at Finn H. har en på trapperne, og som vi skulle have klar til at kunne sende ud til 
sæson start. 
Så har jeg lidt om dommere, og som i alle sammen ved så har vi lavet nogle nye dommer-regler, og planen er så 
skal vi have dommere, da unionerne ikke bruger dem, men vi har valgt at sortere i dem, og så kalder vi alle 
dommere ind og laver et kursus i de nye regler.  Efterfølgende vil vi så udvælge de bedste og her i Danmark 
arrangere et kursus for internationale dommere, så vi får nogle at tage af, vi har ikke så mange at tage af lige nu, 
da der er mange der er holdt op, og Henning og han er næsten altid krævet andet steds, og i løbet af sommeren 
vil vi klare dette. 



 

 

 
Keglecentre: Det er med stor glæde at få hvisket i ørene at det er ved at falde på plads i Roskilde, det er jo 
noget vi har ønsket meget længe at der også kommer et 8 baners anlæg på Sjælland. Så har vi været 
behjælpeligt med et 4 baners anlæg i Christiansfeld, som også er i gang. Gråsten er også blevet hjulpet med 
nogle ting. Men til sidst har vi også fået melding om at Nørrebro Hallen skal udvides til et 8 baners anlæg. 
 
Keglesport: Jeg ved ikke om i har set det nye keglesport, men i vil jo nok se det i løbet af dagen, og det vil jeg 
ikke sige så meget om, men nu har vi endelig fået noget vi kan være stolte af, det er mere professionelt, og det 
koster lidt flere penge, men vi har fået fat i nogle sponsorer så det skulle komme til at løbe rundt med det vi har 
budgetteret. Jeg håber at i vil tage rigtigt godt imod dette.  
 
Jeg vil lige nævne booking, og det foregår sådan på den måde at Bent P. først booker De Danske mesterskaber, 
Landskamp, HB-møder, rep. møde, så kommer DkeF´s turnering derefter unionerne med deres turnering, og så 
kommer ungdomsudvalget og kursusudvalget til sidst og tager de weekender der er til overs, og det er en aftale 
der er indgået i HB for nogle år siden, og det er den rækkefølge vi bruger. 
 
Kontoret i Idrættens Hus flytter til et midlertidigt kontor i 3 måneder. 
 
Dirigenten spurgte om der var noget til beretningen. 
 
Johnny Kressner, Ungdommen: Det er til Niels N. skriftlige beretning, hvor han skriver at ungdommen har 
mange arrangementer og det er derfor at sparekniven skal svinges. Vi havde møde i sidste uge og gennemgik 
hvad vi havde og vi har følgende:  8 kampe over 4 weekender, 2 DMér og en landskamp, det er hvad vi har i 
DkeF regi og det vil jeg ikke kalde mange arrangementer. 
 
Niels Nasser: Johnny det var ikke sådan det skulle forstås. Jeg syntes bestemt ikke ungdomsudvalget har for 
mange arrangementer, jeg skriver bare at i har mange, med det er jo ikke kun i DkeF, men også i unionerne der 
er arrangementer. Det var det jeg mente. 
 
Georg Nielsen, KKU: Jeg vil bare sige at jeg er glad for at du vil tage en ekstra periode som formand for DkeF, 
for vi har en knald god formand i dig, og det skal vi være glade for. 
  
Dirigenten satte forretningsudvalgets beretning til afstemning 
 
Beretningen enstemmigt godkendt. 
 
Ad 4-2): 
 
Ingen kommentarer til den skriftlige beretning. 
 
Beretningen enstemmigt godkendt. 
 
Ad 4-3): 
 
Ingen kommenterer til den skriftlige beretning. 
 
Beretningen enstemmigt godkendt. 
 
Ad 4-4): 
 
Der er ikke indgivet beretning, og det kan man jo så ikke stemme om. 
 
Kirsten Jensen, JKU: Hvordan kan det være at der ikke er noget for asfalten er den ved at uddø eller hvad. 
 
Georg Nielsen, KKU: Det bedste er at vi har flyttet dette møde til i dag, da asfalten ikke kunne deltage, da de var 
de VM, og nu møder de ikke op, og det syntes jeg er skammeligt overfor os andre. 
 



 

 

Niels Nasser: Det er lidt ærgerligt at Lindy ikke er her i dag, og hun havde også udtalt på et tidligere tidspunkt at 
hun ikke ville komme herover og deltage. Hun er ikke rigtigt kommet ind i det endnu så hun kan kende forskel på 
et HB-møde og et rep. møde, og derfor har hun fået forklaret at selvfølgelig skulle hun være her i dag, men jeg 
ved at der er sket sygdom i familien, og har meldt afbud til Birgit, så derfor er hun undskyldt i dag. 
 
Men jeg kan fortælle at de lige har været til VM, og jeg håber at Bent J. har noget at berette om den kongres 
som har været dernede, men det er nok kun af spillemæssig betydning som er blevet vedtaget dernede. 
 
Jeg kan fortælle Kirsten at asfaltafdelingen er ikke ved at dø. Men vi kan kun spekulerer om det er de rigtige 
mennesker der har overtaget styringen af asfalten efter Bent P. har forladt det, og det har vi indtrykket af at det 
ikke er, da der har været nogle problemer med arrangementet til VM. Men Lindy er på valg til næste år, så lad os 
se hvad der sker. 
 
Bent Johansen: Det er rigtigt at jeg har været til konferencer dernede og der blev stillet ændringsforslag vedr. 
spillemåden og det blev ændret til at det var 6 mands hold med 4 gange 30 slag både for herrer og damer, og 
det er for at spare tid.  
Jeg kan nævne at der er VM i Rumænien i 2004, og så i 2010 er det Tyskland, og vores mandskab var meget 
ivrige efter at afholde VM i Danmark, men når man ser hvordan det løber af stabelen så skal man nok holde sig 
væk. Med hensyn til Lindy så kan jeg fortælle at hun er fuldstændig uegnet til det job hun har fået, og hun har 
udtalt til mig at hun gider ikke at sidde på de møder her og høre på de fjolser. Min mening er at vi ligeså godt kan 
vælge en ny i dag. 
 
Birgit Reitz, SKU: Jeg vil meget gerne korrigere Bent lidt for han sagde at i 2004 er rigtigt, men at der også bliver 
et VM i 2005 og det er fordi at man vil prøve at få kegler med til OL. 
 
Bent Johansen: Det er ærgerligt at du har ret Birgit. Fremover bliver det så ulige årstal der er VM. 
 
Henning V. Nielsen, JKU: Hvis der ikke foreligger en beretning er man så ikke automatisk væltet, så hun må 
være rimelig nem at komme af med hvis man er træt af hende. 
 
Niels Nasser: Jeg vil kun lige fortælle om det sidste FIQ møde, hvor det kom op at bowling skulle med til OL, 
men der blev stillet som et krav at hvis bowling skulle med, så skulle alle kugle arter med. 
 
Dirigenten: Vi kan jo så konstatere at det ikke er så godt at Lindy ikke deltager i dag, hun kunne jo have sendt en 
anden. 
 
Er der andre der ønsker orden til en beretning der ikke er der. 
 
Det er der ikke, og vi undlader at sætte den til afstemning, da der ikke er noget at stemme om. 
 
Ad 4-5): 
 
Johnny K. havde nogle kommentarer til den skriftlige beretning. 
 
Vi har lige haft et møde hvor vi gennemgik alt hvad vi lavede, og der blev alle 5 ører vendt og drejet, og jeg må 
desværre sige at det nærmeste vi kom på at spare var at indføre bruger betaling ellers smadrer vi den turnering 
vi har. Jeg kunne godt tænke mig repræsentantskabets mening om det kan være rigtigt at vi skal skære så hårdt 
så det går ud over vores turnering. Vi mener ikke vi kan skære mere. 
 
Beretningen enstemmigt godkendt. 
 
Ad 4-6): 
 
Ingen skriftlige beretning, men Norma havde bemærkning:  Af gode grunde havde jeg ikke noget til beretningen, 
da der ikke har været bud efter os. Jeg mener at mit job her er slut. 
 
Beretningen enstemmigt godkendt. 



 

 

 
Ad 4-7): 
 
Ejler havde supplerende bemærkninger. Vi har efter jeg har skrevet min beretning afholdt 2 DMér, og i den 
forbindelse vil jeg godt sige DkeF tak for de trøjer som vi fik udleveret, det var en overraskelse. 
 
Resultaterne står på den hjemmeside som vi benytter over i Jylland, og i den forbindelse mener jeg vi skal have 
en link fra DkeF´s hjemmeside. 
 
For at lave en bedre fordeling i forhold til de keglespillere som er i Jylland, kunne jeg godt tænke mig at der 
kunne deltage 20 hold til DM. 
 
Så er der også rejst over for udvalget, at der er en klub på Fyn der kun sender rene dame hold med til DM, og 
de har lidt svært ved at gøre sig gældende, så der mente man at man kunne lave en række hvor kun var damer 
der konkurrerede mod hinanden, og jeg har diskuteret det med Niels N., og det har vi droppet. 
 
Niels sagde også noget om booking, og så ved jeg ikke hvornår vi så kan komme ind i Jylland med de baner vi 
skal benytte, og det er ikke så få. 
 
Finn Hyldmar: Ejler den turneringsform som du kører på, hvorfor laver du den ikke lige som vi andre, så det kan 
komme på nettet, du er jo underlagt DkeF, og det er jo ikke din turnering, og banebestillinger der skal du gå via 
Henning. 
 
Georg Nielsen, KKU: Ejler jeg forstod på dig at du ville have flere hold med til DM fordi du havde mange hold i 
Jylland, men du skal lige vide at et DM ikke skal forveksles med et Jysk mesterskab. 
 
Mogens Christensen, SKU: Jeg er ked at af jeg skal korrigere pensionistudvalgets formand, og fortælle ham at 
der er en turnering på Sjælland, og det har der været lige så lang tid som der har været i Jylland. Jeg er ked af at 
læse at formanden ikke er orienteret om at der er turneringer andre steder. Ligeså omkring nålestævne så er jeg 
ikke bekendt med dette, og det er jo et DkeF arrangement, det kunne jo være at vi gerne ville deltage i dette. 
 
Niels Nasser: Nu er jeg nødt til at forsvare Ejler. Ejler har overtaget hele turneringen i Jylland fra Poul. Hvis han 
siger DkeF i dag så må det hvile på mine skuldre, Jeg har haft mange samtaler med Peder da han var formand 
for JKU, og så sagt at nu må i vågne op og gøre noget ved dette, og få et samarbejde i gang med pensionister-
ne hvis det skal hedde JKU, desværre må jeg sige at der ikke har været nogen kontakter af nævneværdig ting 
og sager. For at ikke at turneringen for pensionister skulle dø, så har jeg støttet og startet de 2 DM for pensio- 
nister, og fået Ejler til at hoppe på pinden og fået ham til at kalde sig DkeF´s pensionistformand, og derfor går 
det første på at Ejler gerne udvide Dm for hold til 5 hold for hver union, og jeg ved godt at KKU ikke stiller med 
nogle hold, og jeg har også forklaret Ejler at på Sjælland kører ligesom KKU, og det må vi accepterer, og mit 
ønske har jeg aldrig lagt skjul på at det system de har i Jylland det er godt og billigt. Vi har mange medlemmer 
og turneringen er super god. Der er mange ting som Ejler ikke ved noget om, og derfor er han lovligt undskyldt. 
Hvis han nu har et ønske om at få 20 hold med så herre gud det er jo kun et spørgsmål om penge. 
 
Finn Hyldmar: Det var ikke noget negativt jeg sagde til dig, det var at det ville være lettere for dig. 
 
Georg Nielsen: Det var heller ikke min mening at såre Ejler, men Niels det var ikke fair over for ungdommen her 
med det sidste du sagde. 
 
Ejler: Jeg plejer at henvende mig til Henning om booking af baner i Jylland. Med hensyn til at lægge det ind i det 
samlede system, og jeg er ikke villig med at ændre mit system, og alle vore resultater er på vor hjemmeside. 
 
 
Der var ikke flere indlæg og beretningen enstemmigt godkendt. 
 
Ad 4-8): 
 
Tage A. udtaler, at der ikke har været nogen sager til behandling i det forløbne år. 



 

 

 
Beretningen enstemmigt godkendt. 
 
Ad 4-9): 
 
Ingen kommentarer til den skriftlige beretning. 
 
Beretningen enstemmigt godkendt. 
 
Ad 4-10): 
 
Dommerformand ikke fremmødt - ingen beretning. 
 
Bent Johansen: Jeg er ikke dommer formand, jeg har kun påtaget mig det job at formidle dommere til diverse 
stævner. Jeg kan oplyse at vi har fået rense ud i dommerstanden. 
 
Beretningen enstemmigt godkendt. 
 
Ad 4-11): 
 
Ingen beretning. 
 
Ad 5.): 
 
Bent Johansen havde følgende kommentarer til regnskabet: 
Regnskabet er forelagt på vores HB-møde i januar til orientering, og den 14. april havde jeg det reviderede 
regnskab med på HB-mødet hvor hele Hovedbystyrelsen har underskrevet dette. 
 
Kirsten Jensen: Jeg har et spørgsmål om hvad det er for nogle tilgodehavender der er fra DIF, og samtidig 
syntes jeg det er et nydeligt regnskab, men jeg mangler en opstilling for at se om budgettet er holdt. 
 
Bent Johansen: Tilgodehavenderne er mellemregning for konference i København, og dem har vi først fået i 
januar i år. 
 
Regnskabet enstemmigt godkendt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ad 6.): 
 
 
Der er 2 forslag: 
 
Det første lyder som så: 
 

Hovedbestyrelsen foreslår, at der sker ændring i lovenes § 6. Licens.  
 
 



 

 

Afsnit 3 ændres til: 
 
 
Licensen er gældende fra 1. januar til 31. december.  
Udmeldelse af medlemmer skal ske på indrapporteringsskemaer og være unionerne i hænde senest 
den 31.december. Licensgebyret betales forud og forfalder 15. januar. 
Såfremt gebyret ikke er rettidigt indbetalt og ikke efter påkrav er betalt senest den 1. februar, kan 
klubben slettes af D.Ke.F.  
Afgørelsen træffes af hovedbestyrelsen på førstkommende hovedbestyrelsesmøde.  
 
DANSK KEGLE FORBUND  

  
 

Vedtaget med stemmerne 22 - 0. 
 
Forslag nr. 2 lyder som så: 
 
 

Hovedbestyrelsen foreslår, at der sker ændring i spilleregler, 7 - AFSKRIVER.  
 
Ordene ”være iført sportstøj” udgår, således at første to linier lyder: 
 
”Afskriveren ved turneringskampe skal være i besiddelse af gyldig licens og være godkendt af begge 
holdledere”.  
 
DANSK KEGLE FORBUND  

 
 
Og der har jeg fået et ændringsforslag fra FKU og det lyder som følger: 
 
De vil have streget gyldig licens så der fremover skal stå i lovene: 
 

”Afskriveren ved turneringskampe skal være godkendt af begge holdledere”.  
 
Og ifølge lovene så er det det vi skal stemme om først. 
 
Kommentar fra Jimmy Eriksen: Begrundelsen er at mange klubber på Fyn de har mange tidligere medlemmer 
som ikke har licens mere, men de vil fortsat gerne hjælpe til. 
 
Henning V. Nielsen, JKU: Det kan være en lille smule farligt, for sker det i en turneringskamp at der bliver lavet 
en skævert og den ryger af så er det jo afskriverens ord der er gældende for hvad der sker, og derfor mener jeg 
at man skal have licens, så har man da lidt forstand på kegler. 
 
Niels Nasser: Det er kun for at præcisere det forslag vi kommer med, som kort og godt går ud på at vi vil droppe 
det som et krav om at man skal være iført sportstøj. Det Fyn vil er at man ikke skal have licens mere. 
 
Georg Nielsen, KKU: Jeg kan godt se at forslaget er fornuftigt, men hvorfor ikke få nogle flere licens medlemmer, 
jeg syntes vi skal blive ved forslaget fra DkeF. 
 
Ændringsforslaget afstemning blev: For  4  Imod  18 
 
Forslaget forkastet 
 
 
 
Vi går tilbage til det oprindelige forslag fra DkeF. 
 



 

 

Forslaget blev vedtaget med 17 for 5 imod. 
 
Ad 7.): 
 
Bent Johansen: budgettet har været sendt ud i januar måned og er blevet revideret af FU, og det har så det 
udseende som det har i dag, og vedrørende licens gebyret er uændret. Med hensyn til budgettet i år så har jeg 
nu mulighed for at lægge budgettallene ind i regnskabet. 
 
Enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 8.): 
 
Forretningsudvalget: 
 
Formand Niels Nasser er villig til genvalg er der andre. 
 
Enstemmigt valgt. 
 
Ad 9 ): 
 
Faste udvalgsformænd: 
 
Eliteudvalget: 
 
Sportsleder Niels Marqvardsen Valgt  
 
Ungdomsudvalget: 
 
Formand Johnny Kressner  Valgt 
 
Kursusudvalget: 
 
Formand Norma Tagesen ikke villig 
 
På sidste HB-møde blev det diskuteret om ikke det er en god ide at unionerne overtager med et talerør, og det 
var blevet vedtaget, for vi har ikke haft tid til at indføre det i lovene. 
 
Tage A.: Skal vi sige at vi midlertidig siger at de 4 unioner vælger selv en som talerør for dem alle. 
 
Enstemmigt vedtaget.  
 
Amatør- og Ordensudvalget: 
 
Formand Tage Andersen  Valgt 
 
Ad 10 ): 
 

UDVALGSMEDLEMMER FOR 1 ÅR 
 
Amatør- og Ordensudvalget: 
 
Medlem Steen Jørgensen, KKU Valgt 
Medlem Børge Poulsen, SKU Valgt 
Medlem Ove Stefansen, FKU  Valgt 
Medlem Karl Vollesen, JKU  Valgt 
Lovudvalget: 
 



 

 

Medlem Niels Sønderhøj  Valgt 
Medlem Tonny Jensen  Valgt 
 

 
 
 

SUPPLEANTER FOR 1 ÅR 
 
Forretningsudvalget: 
 
Suppleant Bent Pedersen  Valgt 
 
Amatør- og Ordensudvalget: 
 
Suppleant Wivi Nielsen, KKU  Valgt 
Suppleant Søren Johansen, SKU Valgt 
Suppleant Karina Jensen, FKU ikke villig til genvalg Forslag fra FKU på Keld Stig Andersen og han blev valgt. 
Suppleant Anne-Grethe Robertsen, JKU Valgt 
 
Ad 12.): 
 
Eventuelt hvor alt kan diskuteres og ikke stemmes om, er der nogen som har noget: 
 
Tage Andersen: Jeg kan lige sige at jeg er lidt utilfreds med kegle vægtene, og der står i vores love nu at de 
max. må have en hulning på 2½ cm., og vi har i Odense stående 10 kasser der alle har en hulning på mellem 
2½ og 3 cm. Jeg mener det skal sættes op, og jeg anmoder HB om at se på om vi ikke kan sætte hulningen op 
med 1 cm. Vi har også et andet problem og det er de mange baghjørner og det er ikke kun hos os, og problemet 
i dag er at ideal vægten på kegler de skal f.eks. at hvis vi har 4 –6 keglen på nul så skal kegle nr. 1 være 20 g 
lettere end dem og så skal 2 og 3 keglen være 70 g tungere, det kan jo slet ikke lade sig gøre, og for de første 
så er det forkeglen der får det store knald, så hvis vi sætter en på der der er hul, så er den jo næsten væk med 
det samme. Så enten skal vi have lavet kegler i sæt ellers må vi finde os i at vi får en del baghjørner på banerne. 
 
Der er også en anden ting, og det er at der står i lovene at rep. mødet skal afholdes umiddelbart efter DM, og 
hvis det er det så er det også i orden, men jeg mener bare ikke at det er det. 
 
Jimmy Eriksen, FKU: Nu er det rart at høre fra formanden at tipsmidlerne kommer til os alligevel, og så vil jeg 
gerne opfordre HB til nu i August at de besparelser vi har sat på ungdommen bliver droppet. Vi skal jo bygge på 
ungdommen. 
 
Birgit D. Jensen, JKU: Vi har haft en sag med Kliplev kegleklub, hvor jeg har modtaget et ubehageligt brev, og 
jeg har sendt et ligeså ubehageligt brev til dem, og fortalte at hvis de ville deltage i turneringen så havde de bare 
at sende de skemaer ind, og jeg har sendt en kopi til formanden for DkeF så vi lige kunne diskutere det om hvad 
man gør og sådan. 
 
Tonny Jensen: Jeg har 2 ting og det er banekontrollen på Jylland og Fyn der er banerne ved at være i så god 
stand så det er en form sag og se på banerne nu. Jeg kunne også gerne ønske mig en link på DkeF´s 
hjemmeside så hallerne kunne skrive til mig.  
 
Problemet med keglerne er at leverancerne ikke duer, og det har tyskerne tilkendegivet overfor os. 
 
Jimmy Eriksen, FKU: Med hensyn til de nye kugler som vi skal begynde at bruge fra 2004 er det DkeF eller 
unionerne der skal skrive til hallerne om det, for vi har en sag i Middelfart hvor halvbestyreren intet aner om at 
der nye kugler. 
 
Niels Nasser: Jimmy det passer ikke det med Middelfart, det er 1 år siden jeg fortalte det første gang, og jeg har 
snakket med ham for 2 måneder siden, og det det gik på var økonomi også fordi at de lige har ofret nogle penge 
på banerne. Det der er diskuteret er at hvis det er Fyn som skal have Europa Cuppen næste gang så vil han få 



 

 

22 nye kugler kvit og frit, og så er det jo super, og det er det han går og spekulere på om han skal køben de nye 
kugler eller vente, men det er jo  noget han bestemmer. 
 
Det der med ungdommen det tager vi op til august, og så må du komme frem med det. 
 
Og til Tage med hulningen af kegler så er det rigtigt som Tonny siger at det er noget skidt de har sendt op til os 
det sidste halve års tid, jeg kan fortælle jer at det firma som laver den kegle lige har solgt rettighederne som er 
WMBA godkendt til et plast firma og de er bare gået i gang med at fabrikere en ny kegle, men de kan bare ikke 
automatisk overføre den godkendelse fordi man ændre jo på fremgangsmåden i at lave keglen, og der kører en 
retssag lige i øjeblikket. Man har lige spillet VM i asfalt med en ulovlig kegle, så det er en alvorlig en, men 
problemet er at de firmaer som før leverede kegler er gået ned, og det er et problem. Jeg har så lige fået af vide 
At den nye kegle er sendt ud til industrien for den har kørt et år og der skal ikke ændres mere på den, og nu skal 
den bare køre et år mere under kontrol og i mellemtiden skal der så henvende sig nogle som vil fremstille den 
nye kegle. Og det er Banekontrollen skal gøre opmærksom på dette når de kører rundt, så der ikke bliver købt 
for mange sæt af de gamle kegler. Repræsentantskabet skal ikke gøre andet end lige lytte på fordi vi på sidste 
HB-møde har snakket om det var mulighed for at flytte vores repræsentantskabsmøder 1 måned frem, men det 
kunne vi heller ikke nå at få med til i dag, og det vil nok blive fremsendt til næste år. 
Til Birgit, det som vi oplever i dag, at på de nye anlæg, der laver man en overordnet forening som markedsfører 
og udlejer keglebaner til forskellige kegleklubber, og de insisterede selv at de blev registreret som Kliplev 
forenede kegleklubber overfor JKU og DkeF. Han vil ikke accepterer at de forskellige klubber selv blev 
registreret, men jeg vil personligt tage en snak med ham, og finde en løsning med klubberne. 
 
Kirsten Jensen, JKU: Jeg har det med asfaltkegler, jeg syntes det er synd at der ikke er mødt nogen op, det kan 
godt være vi er nogle fjolser eller hvad vi er, men jeg kan nu godt lide at være sammen med fjolser, men det er 
vel fordi de er på mit niveau. Så jeg har tænkt mig at spørge om hvad man har tænkt sig at gøre i HB, jeg syntes 
jo det er utilfredsstillende for asfaltsektionen at det er som det er. Kan man ikke få Lindy til at gå af og en ny 
kommer til. 
 
Norma Tagesen: Ungdommen fattes penge det syntes jeg ikke er et godt tegn, det er vores fremtid. 
 
Niels Nasser: Kirsten jeg ser det sådan at vi ikke har stemt for hendes beretning, så hun er faktisk væltet. 
 
Niels Marqvardsen: Jeg vil på udvalgets vegne beklage at der er nogle som udtræder, Birthe Ravn er syg, Benny 
Jensen har også været med siden jeg startede, og han vil hellere bruge tiden til noget andet, og den sidste er 
Claus Bo som også har valgt at stoppe, og jeg vil ikke undlade at give dem en gave. 
 
Der er kommet nogle nye som er tiltrådt eliteudvalget og det er fuldt besat nu med følgende: 
 
Tonny Jensen, Jette Stender, Palle Mølby. 
 
Ena Bargholz, KKU: Et spørgsmål til Niels M. Jeg syntes det er lidt utrygt at der ikke findes en københavner som 
er god nok. 
 
Niels Marqvardsen: Alle er velkommen i eliteudvalget. 
 
Ena Bargholz, KKU: Jeg viste ikke at der var nogle som stod af ud over Birthe da hun sidder i KKU, de andre 
viste jeg intet om, og selv om jeg er gift med sekretæren så fortæller han mig ikke alt. 
 
Tage takkede for god ro og orden og gav ordet til formanden. 
 
Niels N. takkede Tage for sin gode indsats ved dette møde, og samtidig takkede han Norma for det job hun har 
udført i den tid hun har været kursusformand, og samtidig vil jeg gerne give en lille ting til Keld S. Andersen, som 
Tage vil tage med hjem. 
 
Jeg har en lille ting mere, og jeg vil bede en dame om at komme herop og det er Birgit Reitz som hjælper Finn 
inde på kontoret hver mandag selv om hun ikke behøves dette. 
 



 

 

Formanden takkede for god ro og orden og sluttede med et 3 foldigt hurra for DkeF. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tage Andersen, dirigent                                                                 Finn Hyldmar, sekretær 
           Sign.     Sign. 
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